

国际·综合

中国游客持假门票游卢浮宫

数千张假门票被查扣,真正来源待查,中国游客也是受害者



巴黎卢浮宫



核心提示

□据 新华社 人民网

“中国制造卢浮宫假门票”，多家法国主流媒体12日聚焦这一话题。据报道，从8月12日起，卢浮宫相继发现数千张中国游客持有的假门票，比利时海关还查扣了含有3600张假门票的中国包裹。这一事件使中国游客境外旅游形象再度成为各方关注的焦点。记者多方了解到，此次发生的卢浮宫假票案，中国游客其实也是受害者。

中国游客持假门票被拘

据《巴黎人报》《费加罗报》等报道，8月12日，一名卢浮宫检票员发现一队中国游客的领队手持的门票有问题：纸质差，手感与寻常票有差异，油墨也不清晰，于是马上报告了卢浮宫相关主管部门。但当场被逮的中国领队一问三不知。8月14日，一名检票员又发现了几张假门票，但“质量已有大幅改进”。卢浮宫方面8月15日正式向司法机构提出诉讼。接着，又有两名中国游客在8月19日被发现持有假票，遭巴黎警局拘留审讯，他们供出是从住在巴黎14区的一个人那里得到这些门票的。警方上门拘捕，而该名出售人已逃之夭夭。

邮包里发现3600张假门票

8月底，比利时海关通知法国当局，他们在从中国寄来的一个邮包里发现了3600张卢浮宫假门票。由此法国司法当局对此案越来越重视，巴黎检察院8月22日开始立案进行全面调查，罪名是“有组织的造假欺诈行为与舞弊行为”。而负责调查的巴黎市第一区警察局也传讯了数名中国导游，目前没有对他们进行刑事追究。据《巴黎人报》报道，目前不清楚造假者的身份，但与多家大陆旅行社似乎有关联。

此前从未出现过如此规模的假门票事件

法国一名媒体人士12日对记者表示，法国媒体之所以对卢浮宫假门

票事件如此敏感，是因为作为世界著名艺术殿堂的卢浮宫此前从未出现过如此规模的假门票事件。该人士还表示，各方现在要搞清楚一个事实：虽然比利时截获许多卢浮宫假门票，但是不是专门给中国游客使用还说不准。

门票仅靠检票员用眼识别

卢浮宫是法国乃至世界最大的博物馆，虽然每年要接待900多万参观者，但其检票系统却未电子化，仅靠检票员用眼识别，用笔画线来表示此票已经使用，且门票采用简单的黑白印刷，容易被伪造。卢浮宫除了当场出售门票外，还在许多地方设立预售点，许多团队都使用不标明日期、有效期为一年的预售门票。卢浮宫方面表示，就是这些预售票的漏洞给不法分子提供了可乘之机。

请媒体不要将责任都归咎于中国游客

经记者多方了解，事实上，中国游客并非这些假门票的真正来源，他们甚至不知道会有假门票的存在。记者从法国一家华人旅行社了解到，中国跟团游客参观卢浮宫是不需要或者不能够自行购买门票的。因为有的团组费用中已经包含了门票费用，而有的团组则是使用各种方法强制游客从导游处购买。

卢浮宫假票的真正来源尚待查实，但中国游客免不了“被埋单”。正如某华人旅行社负责人所说，中国游客到境外旅游也要具备自我保护意识，可以在出行前通过网络对相关信息进行查询，做到心中有数，以减少被欺骗的可能。同时，也请媒体不要将一切责任归咎于中国游客。

新德里轮奸案四名被告被判死刑

□新华社新德里9月13日电

据印度媒体13日报道，印度一家法庭当天判处去年12月发生在印度首都新德里的轮奸致死案中的4名成年被告死刑。

印度内政部部长辛德对这一判决表示满意。他说：“这是一起罕见的案件，女孩的死亡终于得到补偿。”

被告的辩护律师则表示，这一判决是法庭迫于政治压力和社会舆论压力

而做出的，他会向高等法院提起上诉。

去年12月16日晚，新德里发生一起恶性轮奸案，一名23岁的医学院女大学生在私人巴士上惨遭6名印度男子轮奸和毒打，后被抛出车外。当月29日，受害人因伤势过重在新加坡一家医院不治身亡。这一事件震惊世界。

该案一名涉案少年今年8月31日被判处管教3年，另一名被告于今年3月在监狱中自杀身亡。

俄一精神病院发生火灾 数十人丧生

□新华社莫斯科9月13日电

俄罗斯侦查委员会13日说，当日凌晨在俄西北部一家精神病院发生的火灾已造成37人死亡。

俄西北部诺夫哥罗德州奥克索契精神病院当天凌晨发生火灾，过火面积670平方米，建筑完全烧毁。火灾发生时，精神病院中共有60人，其中23人被疏散。侦查人员认为，未能逃出的37人已全部丧生。营救小组已找到19

具尸体，目前仍在现场搜寻其余18人。

俄罗斯媒体援引该院医生布拉诺夫的话报道说，这所精神病院的建筑为纯木结构，既无给水管，也无排水系统，起火后很难控制。火灾发生时，该院留守的工作人员只有一名46岁的看护。这名看护紧急救出23名病人，后来房梁倒塌，她本人未能逃出。

据初步调查，火灾原因是该院一名病人用火不慎。当地侦查部门已经对其提起刑事诉讼。

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容占比达到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

